

山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2018] 第 21 期 (总第 244 期)

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

1 月 29 日

学院召开 2017 年度工作总结暨表彰大会



1 月 26 日下午，学院召开 2017 年度工作总结暨表彰大会，学院党委书记曹体和出席并作重要讲话，院长许明

道总结学院 2017 年度工作并部署寒假管理保障任务，副书记王韶明主持会议。学院领导胡涌、周峥、李华宾、许有财、刘爱林出席大会，院机关、教辅部门管理人员，系部领导、教研室主任、学工办主任，部分教师、辅导员代表参加会议。大会还表彰了 2017 年各项工作中表现突出的集体和个人。



曹体和书记对2017年学院工作给予高度评价，认为2017年工作亮点纷呈，要在总结的基础上理清工作思路，加快发展步伐。并对如何做好2018年工作谈了五点要求。

一是要落实十九大精神，谋划好今年的工作。继续深入学习贯彻党的十九大精神，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑并同具体工作相结合。要按照新发展理念，根据职责分工，重点在高质量发展、走在前面的要求上布局各项工作，打造亮点，在对接我省供给侧结构性改革、新旧动能转换上优化专业设置。二是要办好高职教育，充分发挥学院的功能作用。要提高人才培养质量，培养中国特色社会主义合格建设者和可靠接班人。要加强教科研工作，有效促进校企合作、产教融合，深入推进优质校建设。要充分发挥高校的社会服务功能，从职责和使命看，高校肩负着人才培养、科学研究、社会服务、文化传承创新、国际交流合作等重要使命，学院要承担起为新旧动能转换培养人才的责任。要大力弘扬爱国主义等优秀传统文化，依托省高职高专优秀

传统文化教育与传承研究会，重点研究学院文化建设，形成自身特色。三是要突出工作重点，加快发展步伐。将着力点放在创建优质校、优化专业设置、提高生源质量和人才培养质量、加强干部队伍和专业技术队伍建设、完善学院基本建设、提升精神文明和文化建设、激发创新创业热潮、加快信息化建设、备战技能大赛、做好安全稳定工作这十个重点上来。四是要以锲而不舍的精神，狠抓作风建设。“纠正‘四风’不能止步，作风建设永远在路上。”他说，习近平总书记近日就新华社一篇《形式主义、官僚主义新表现值得警惕》的文章，对加强党的作风建设作出重要指示，学院要结合年终总结，把作风建设做好，要学习省人社厅走在前列的精神，执行中央、省委要求不走样。要继续深刻领会总书记指示的内容和精神实质，不断提高政治站位和政治自觉，以永远在路上的执着把作风建设引向深入。五是要落实主体责任，全面从严治党。要增强“四个意识”，特别是核心意识和看齐意识；加强党委的全面领导、落实党委和各级党组织的党建主体责任；要切实加强基层组织建设，宣传党的政策，贯彻党的重大精神决议；要持之以恒抓好党风廉政建设和反腐败斗争，增强抵御风险能力的水平。他预祝全体师生员工及家人新春愉快、身体健康、阖家欢乐。

许明道院长全面总结了学院 2017 年工作。他指出，2017 年学院上下凝心聚力、开拓进取，工作成效显著。一是全面



从严治党。建立常态学习机制，召开第四次党代会，产生了新一届党委和纪委的领导班子，加强领导班子自身建设，进一步落实全面从严治党主体责任和监督责任，加强党风廉政

建设、精神文明建设和组织机构和干部队伍建设。二是成功争创了全省技工教育特色名校，于峰领衔的技能大师工作室被人社部评为国家级技能大师工作室，积极申报省优质高职院校，技能大赛又有新突破，教学质量项目成果丰硕，生源和就业质量进一步提升。三是推进教育教学改革。加强政策制度建设，圆满完成专本对口贯通电气自动化专业首届毕业生转段考核，机械制造技术等8门课程被确定为省级精品资源共享课建设项目，国际快递实务课程建设列入国家专业资源库项目，教师教研科研能力持续提升，师资队伍建设不断加强，产教融合校企合作不断深入，国际合作迈出新步伐。四是学生校园文体活动丰富多彩。加强学生管理制度建设、辅导员队伍建设，开展丰富多彩的学生教育活动，强化网络思政，推进学生管理精细化。五是学院安全形势总体稳定。

签订治安综合治理和消防安全责任书，多次组织消防安全专项检查，开展消防“法制维安年”活动，顺利通过高校工委等部门的安全检查和工作验收。六是加强基础建设和管理服务。新校6号教学楼投入使用，初步实现一系一楼的一体化教学场所布局，出台绿化养护和物业、环境卫生管理办法，解决职工普遍关心的焦点问题，强化审计监督，大力开展小金库整治活动，教职工活动丰富多彩，学院综合能力不断提升。七是加大宣传工作力度，社会影响力进一步扩大。加强宣传队伍建设，对学院大事、喜事进行及时宣传报道，承办全省“7.15世界青年技能日”活动，省直文明单位创建成功，广大师生的精神面貌和校园环境焕然一新。

许明道院长对寒假工作进行部署，他强调，寒假来临，管理保障任务不能放松，许多工作需要假期里开展或完成，并对有关重点工作进行部署。要抓好2017年专业人才培养质量报告的编写、品牌专业群的申报、专业设置调整升级的调研论证、教学质量项目评审和培育、机械行业职教集团认定、科研成果申报、优质校申报材料的汇总审核、下学期排课等工作。组织好技能大赛参赛项目的集训、省选拔赛承赛项目的承办等工作。要积极推动实施学生直饮水项目、图书馆、学生公寓、新校大门建设项目的准备，完善后勤保障工作。要开展全校安全大检查并迎接省人社厅检查、做好校园的监控管理、学院大门的管理值勤，确保校园安全稳定。新

的一年，希望全体教职工以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，凝心聚力、锐意进取，增强干事创业的责任感和使命感，全面深化改革，推进各项工作，确保学院各项事业健康发展。



会上，对“五好”党（总）支部、工会先进集体、重点工作优秀单位、年度先进集体、

“四讲四有”模范党员、优秀党务工作者、2017年度考核优秀人员、2017年度工会积极分子等进行了表彰。

